



## **RETIFICAÇÃO Nº 02 – EDITAL 7/2023**

### **Curso de Qualificação Profissional - Formação Continuada em Língua Espanhola – Básico II**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 105, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2020, torna público e estabelece a retificação no Edital nº 7/2023 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterado os demais itens deste edital.

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **11. Do Cronograma**

<b>Item</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
1	Período para Inscrições	<b>06/06 a 14/06/2023</b>
2	Homologação dos Inscritos	<b>15/06/2023</b>
3	Período de Recurso das Inscrições	<b>16/06/2023</b>
4	Resultado do Recurso	<b>19/06/2023</b>
5	Divulgação da Aplicação da Etapa 1 do Teste de Nivelamento	<b>20/06/2023</b>
6	Teste de Nivelamento - Etapa 1	<b>28/06/2023</b>
7	Convocação para Etapa 2 (se houver)	<b>30/06/2023</b>
8	Teste de Nivelamento - Etapa 2 (se houver)	<b>05/07/2023</b>
9	Período para Recurso - Teste de Nivelamento	<b>06 a 07/07/2023</b>
10	Resultado do Recurso - Teste de Nivelamento	<b>10/07/2023</b>
11	Resultado Final do Teste de Nivelamento	<b>11/07/2023</b>
12	Matrícula em 1ª chamada	<b>12/07 a 21/07/2023</b>
13	Matrícula em 2ª chamada (se houver)	<b>24/07 a 28/07/2023</b>
14	Início das Aulas	<b>01/08/2023</b>
15	Fim previsto do curso	<b>20/11/2023</b>



**LEIA-SE:**

**11. Do Cronograma**

<b>Item</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
1	Período para Inscrições	<b>13/07 a 17/07/2023</b>
2	Homologação dos Inscritos	<b>18/07/2023</b>
3	Período de Recurso das Inscrições	<b>19/07/2023</b>
4	Resultado do Recurso	<b>20/07/2023</b>
5	Divulgação da Aplicação da Etapa 1 do Teste de Nivelamento	<b>21/07/2023</b>
6	Teste de Nivelamento - Etapa 1	<b>26/07/2023, às 19h, no IFC Fraiburgo.</b>
7	Convocação para Etapa 2 (se houver)	<b>27/07/2023</b>
8	Teste de Nivelamento - Etapa 2 (se houver)	<b>28/07/2023</b>
9	Período para Recurso - Teste de Nivelamento	<b>31/07/2023</b>
10	Resultado do Recurso - Teste de Nivelamento	<b>01/08/2023</b>
11	Resultado Final do Teste de Nivelamento	<b>02/08/2023</b>
12	Matrícula em 1ª chamada	<b>03 a 08/08/2023</b>
13	Matrícula em 2ª chamada (se houver)	<b>09 a 15/08/2023</b>
14	Início das Aulas	<b>08/08/2023</b>
15	Fim previsto do curso	<b>05/12/2023</b>

Publique-se.



---

Emitido em 26/07/2023

**RETIFICAÇÃO Nº 9/2023 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)**

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 26/07/2023 20:37 )*

TIAGO LOPES GONCALVES

DIRETOR GERAL

CAMP/FRAI (11.01.12)

Matrícula: ###054#9

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **9**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **26/07/2023** e o código de verificação: **18541f6b27**